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Предговор

 	 По повод 80-годишнината од своето постоење, НУУБ „Св. 
Климент Охридски“ – Битола со гордост ја промовира брошурата 
„Горан Стефановски – Литературно и театарско наследство“. 
Оваа публикација претставува омаж на еден од најзначајните 
македонски драматурзи и интелектуалци, чие творештво длабоко 
го обележа театарот и литературата во нашата држава и пошироко.
Минатата година, во чест на Горан Стефановски, во нашата 
библиотека беше отворена посебна читална која служи како простор 
за истражување, учење и инспирација за сите љубители на неговото 
дело. Со оваа брошура, продолжуваме да го чуваме неговото 
богато наследство, анализирајќи ги неговите дела, темите што ги 
обработува и влијанието што го остави врз македонската култура.
	 Уредниците, м-р Фатма Бајрам Аземовска и Гордана 
Ѓорѓиевска Неделковски, преку ова издание нудат вреден увид 
во творештвото на Стефановски, истакнувајќи ја неговата моќ 
да ги спои историјата, митологијата и современата реалност во 
незаборавни драмски текстови. Веруваме дека оваа брошура 
ќе придонесе кон понатамошно проучување и афирмација на 
неговото дело, овозможувајќи им на идните генерации да ја 
запознаат длабочината и универзалноста на неговите пораки.
	 Горан Стефановски не беше само драматург, туку и 
визионер кој со своите текстови ги отвораше најсуштинските 
прашања за идентитетот, културниот судир и човековата 
егзистенција. Неговите драми, како „Диво месо“, „Тетовирани 
души“ и „Баханалии“, остануваат релевантни и денес, бидејќи ги 
одразуваат времињата на транзиција, личните и колективните 
борби, како и вечната потреба за слобода и правда. Токму 
затоа, неговото дело продолжува да инспирира нови генерации 
театарски уметници, писатели и истражувачи, кои во неговите 
зборови наоѓаат длабочина, мудрост и универзални вредности.



	 Оваа брошура е мал, но значаен придонес кон зачувувањето 
на неговото наследство, кое не само што ја обогатува македонската 
културна ризница, туку и нè потсетува на моќта на зборот и 
театарот како средства за промислување на реалноста. Се надеваме 
дека ова издание ќе поттикне нови разговори, истражувања и 
сценски адаптации на неговите дела, продолжувајќи ја традицијата 
на висока книжевна и драмска уметност која Горан Стефановски 
несомнено ја остави зад себе.
	 Со оваа иницијатива, библиотеката уште еднаш ја потврдува 
својата мисија како чувар на книжевното и културното наследство, 
создавајќи мост помеѓу минатото и иднината, помеѓу зборот и 
сцената, помеѓу Горан Стефановски и неговите читатели и гледачи.

Со почит од уредниците,
м-р Фатма Бајрам Аземовска, библиотекар советник
м-р Гордана Ѓоргиевска Неделковски, библиотекар
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